

教育

高招现场咨询会 时间、地点都定了

6月25日~26日,在农大、黄河科技学院

本报讯 经河南省教育厅批准,河南省招生办公室今年继续在郑州举办2016年普通高招现场咨询活动,时间为6月25日~26日,委托河南农业大学、黄河科技学院承办。届时,考生和家长可自行前往逛“大学超市”。

河南农业大学在龙子湖校区(郑东新区龙子湖高校园区平安大道与东四环交叉口西北角)举办的高招

咨询活动,邀请在我省本科一批、本科二批录取的院校参加咨询;黄河科技学院在南校区(紫荆山南路666号,南三环与紫荆山南路交叉口南1000米)举办的高招咨询活动,邀请在我省本科三批和专科批录取的院校参加咨询。

现场咨询为服务性、公益性活动,不收取高校、考生和家长任何费用,河

南省教育厅、河南省招生办公室要求承办单位精心组织,周密安排,确保安全。活动所需场地、桌椅、遮阳避雨用具等费用由河南省招生办公室予以补助。承办单位要帮助参加咨询活动的高校联系安排食宿(费用自理)。参加活动高校可自行准备宣传咨询资料及有关设备用具。

郑州晚报记者 张竞晔

教育部调研郑州市校园足球活动开展情况 郑州三年投入6000多万元 让校园足球“转”起来



郑上路小学的孩子们在玩足球

昨日下午,中原区郑上路小学上演了欢快的足球操和足球T台秀,让教育部体卫艺司司长王登峰不住点赞。郑州七十三中与意大利的足球俱乐部合作,教练、师资培养模式也让司长赞赏不已。由教育部体卫艺司司长王登峰率队的视察组昨日到郑州调研校园足球工作。

郑州晚报记者 张勤 文/图

利用大课间,鼓励学生做喜爱的体育运动

在市七十三中,王登峰一下车就直奔操场。七十三中校足球队正在进行训练,教练是原建业足球队知名运动员车向前。当得知孩子们学习成绩普遍处于中等水平时,王司长竖起了大拇指。

随后,考察团一行进入学校足球俱乐部,深入了解学校开展足球运动方面的情况。在郑州七十三中,体育课和足球课开足量,利用大课间鼓励更多学生做自己喜爱的体育运动,这种做法也得到了王登峰的肯定。

自制足球服走T台,小学校园足球文化节“萌萌哒”

昨日,刚好是中原区郑上路小学第六届红领巾校园足球文化节的开幕日。郑上路小学这所培养出郜林、王上源、古雅沙、雷佳慧等10多名国脚的传统足球小学,把足球与文化进行了完美结合。

文化节上,孩子们穿着自己亲手制作的足球服,萌动地走在T台上,赢得了到场嘉宾与观礼家长的

热烈掌声。

而根据学校真实故事改编的微电影,讲述了一个热爱足球,但性格孤僻倔强的孩子,如何在老师和同学的关爱下,改变性格,融入集体生活的故事,让所有人动容。学校原创的老师啦啦操和学生足球基础技能操,从细节上体现了郑上路小学要将足球运动进行到底。

改善校园足球硬件设施 三年投入超6100万元

今年市教育局将“校园足球提升工程”列为17项重点工程之一,配套跟进四项子工程。在2015年第一批51所全国校园足球特色学校和一个特色区(金水区)的基础上,今年又遴选出72所校园足球特色学校,将中原区作为校园足球特色区上报省校足办。从2016年至2018年,市财政安排校园足球专项经费6100万元以上,改善校园足球硬件设施。

在学校足球设施和场地建设、师资培训等方面,中原区处于全市领先地位。向国家队男足、女足、国奥队、国青队等输送20多名“国字号”足球队员。目前,中原区率先在所有辖区学校普及校园足球活动。

从幼儿园开始推广足球 司长期待郑州经验

王登峰对郑州市将5所幼儿园作为校园足球特色学校的做法很感兴趣。

“我有一次在郑州调研,观看校园大课间活动时,发现小学一年级孩子的足球踢得很好。我就很纳闷,这是什么时候学的?”王登峰说,校长解释这些孩子从幼儿园中班就开始学踢足球,已经踢了两年。

据了解,在国家六部委下发的关于开展校园足球活动的通知里,并没有提到在幼儿园遴选足球特色园。“郑州市做了这项工作,今年将确定5所校园足球特色园,非常有前瞻性。因为国际上很多专家认为,中国的孩子与国外孩子相比,运动量的确太少,手脚协调能力和运动专注度都有差距。”王登峰表示,从幼儿园开始推广校园足球很重要,他期待郑州市和中原区的经验。

河南中小学教师资格 定期注册新增3个试点

本报讯 今年我省将在2015年确定的新乡市先行试点中小学教师资格定期注册制度改革的基础上,新增洛阳、濮阳、信阳3个省辖市为第二批注册试点。

今年,我省结合新乡市改革试点工作实际,对改革的主要内容作了一些补充、完善。列入中小学教师资格定期注册范围对象的人员,均须按时申请定期注册。首次注册时,对“低段高聘”,即持有低学段教师资格证书在小学段任教的,试点前已在小学段任教满2年且经学校年度考核合格的人员,可先给予注册合格结论,并限期5年内取得与任教学段、学科相一致的教师资格,或调整到与持有的教师资格种类相一致的教育教学岗位。从2016年起,教师资格证书相关信息不规范或错误的,须由原认定机构对证书信息进行规范和更正后,方可进行定期注册网上报名。

此外,我省要求,各市、县教育行政部门要把师德师风建设放在教师队伍建设的首位,要把教师资格定期注册结果与教师职务评审、岗位聘任、评优评先、绩效工资相结合,作为重要依据。注册合格者,可在注册有效期内,按照教师资格类别从事教育教学工作,并享受相应的教师待遇;暂缓注册者,其间不得晋升高一级教师职称,不得参加评优评先;注册不合格者,不得从事教育教学工作,应及时调离教育教学岗位。

郑州晚报记者 张竞晔

“自然之旅——叶子的奥秘”自然课堂周六开讲

25个亲子家庭可免费参观

本报讯 5月22日是国际生物多样性保护日,为了发挥科普教育功能,郑州植物园将于5月21日(本周六)举办“自然之旅——叶子的奥秘”主题科普活动,为全国科技活动周、国际生物多样性保护日添光加彩。

“自然之旅——叶子的奥秘”主题科普活动让家长陪孩子走进植物园,探索树叶的奥秘,近距离观察树叶的结构、树叶的形状。本次活动分为树叶探秘、树叶粘贴画的参观和制作、自然笔记3项主要内容,让孩子们从小善于走进自然、观察自然、热爱自然。

参与对象为3~8岁的亲子家庭。报名时间为5月20日8时30分~18时30分,报名电话为67888933,活动时间为5月21日9时~11时。本次亲子家庭只招募25个,报满为止,参加活动的亲子家庭请5月21日8时50分在植物园西门口集合,自备剪刀、胶水(用于制作树叶粘贴画)、纸笔(用于记录自然笔记)。

郑州晚报记者 王军方 通讯员 王霞